

8月28日玩赚竞彩
手机报命中率87.5%
我和小伙伴们都惊呆了!

8月28日,竞彩开出的赛事以欧冠和杯赛为主,赛事类型还算丰富,玩赚竞彩手机报以彩民关注的欧冠联赛为主,精挑了8场比赛进行推荐,命中7场,命中率高达87.5%。稳胆串关建议投注40元中54.4元;博胆串关建议未中;混合串关建议投注40元中104元。近两周以来,玩赚竞彩手机报周命中率稳定在71%以上,最高周命中率高达81%。

现代快报记者 杨菁菁

猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报
中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你奖声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

手机报定制方式

网上定制方法: 登录http://kt.dsqq.cn

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!

5. 咨询电话:96060

杨澍强胆推荐

周五026 拜仁慕尼黑(-1)
VS 切尔西

点评:拜仁在联赛中上轮做客被弱旅逼平,本场比赛在中立场进行,切尔西有穆帅压阵,士气大振。本场倾向蓝军。让球盘10稳妥。

周五027 巴列卡诺(-1)
VS 莱万特

点评:双方此前都经历过一场大败,而历史战绩则是主队占优,让球盘情况下,主队一球小胜的可能最大。

周五028 阿尔梅里亚(-1)
VS 埃尔切

点评:双方实力接近,本场比赛对于主队来说有些热度,本场比赛建议重点考虑客队不败。

荆奇强胆推荐

周五003 慕尼黑1860 VS
桑德豪森

点评:两队近期状态反差极大,主队主场取分悬念不大,首选主胜。

周五005 赫尔辛堡 VS 布
鲁马波卡纳

点评:主队目前与联赛领头羊还差3分,本次主场作战相信不会放过弱旅身上取分的机会。首选主胜。

周五026 拜仁慕尼黑VS切
尔西

点评:本场两强相遇,切尔西目前阵容还需磨合,拜仁状态气势相对更强,可看好拜仁不败,首选主胜。

决战欧洲之巅 拜仁大战切尔西

- 欧洲超级杯明晨打响
- 瓜帅PK穆帅极具看点

欧超杯为欧战揭幕

欧洲超级杯是欧洲足坛的一项传统赛事,从1972年开始,在每年的八月份由上赛季的欧冠冠军对决欧洲优胜者杯冠军,现在改由欧冠冠军对阵欧联杯冠军。每年的欧洲超级杯赛打响时,也是欧洲俱乐部赛季开始之际。因此,每年欧超杯都被视为欧冠、欧联杯等欧战比赛的揭幕战。1998年开始,欧洲超级杯由两回合赛事改制为一个回合定胜负。

今年的欧洲超级杯将于明天凌

晨在捷克的伊甸园体育场举行,对阵双方是2012-2013赛季欧洲冠军联赛的冠军拜仁慕尼黑对2012-2013赛季欧洲联赛冠军切尔西。值得一提的是,本届赛事是自1998年后首次不在摩纳哥的路易二世体育场举行,而且是前巴塞罗那主帅佩普·瓜迪奥拉和前皇家马德里主帅何塞·穆里尼奥离开西班牙不久后再次对碰。2011-2012赛季的欧冠决赛,切尔西在拜仁的主场

战胜拜仁,夺得了欧冠冠军,此次超级杯,是拜仁对阵切尔西的复仇之战。

AC米兰曾经5次赢得欧洲超级杯冠军,是所有球队中最多的,最近一次夺冠是在2007年。拜仁虽然多次杀进过欧洲超级杯的赛场,但是他们从未染指过这项冠军。切尔西曾经在1998年夺得过欧超杯冠军。上个赛季作为欧冠冠军再次冲击欧超杯,结果被马竞击败。

拜仁一周三赛体能堪忧

拜仁作为上赛季的德甲、欧冠冠军,此次超级杯被寄予厚望。在拜仁俱乐部的冠军奖杯中唯独缺少这座欧超杯冠军奖杯。从赛程上看,拜仁在不到一周的时间内需要完成三场比赛。8月24日,拜仁在德甲联赛中击败了纽伦堡。紧接

着又在8月28日客场挑战了弗赖堡。8月31日远赴捷克的这场欧超杯,已经是拜仁在不到一周内的第三场比赛。比赛密度之大,令人咋舌。

这是西班牙主帅瓜迪奥拉上任以来的第一个一周三赛,他说:“这不会是艰难的一周。”当然瓜帅早就想有这样的一个机会让球队更快地适应他的单后腰战术系统并能很好地配合起来。在巴州德比之前,瓜迪奥拉已经用了很多的训练时间在磨合并调整队伍。在德甲结束的前两场比赛中,媒体都把焦点放在了

瓜迪奥拉的新战术上,而拜仁差强人意的表现也引来了不少批评。瓜迪奥拉表示:“足球比赛就是进攻、防守。如果一味把注意力放在防守上,那么比赛就失去了意义。”

拜仁的豪华阵容让人不免对其添加了一份期待,抛开一周三赛的比赛强度和结果,拜仁主席鲁梅尼格更期待“精彩的足球”,“我们很有信心,相信我们会有更好的表现。”鲁梅尼格口中的“更好”指的是什么呢?或许是还未被他们收入囊中的欧洲超级杯。

切尔西连战两大豪门

由于8月27日凌晨刚刚和英超卫冕冠军曼联踢过一场红蓝大战,切尔西的精力和体能也不在最佳。值得一提的是,在半周左右的时间里,蓝军切尔西连续挑战曼联和拜仁这样的超级强队,如此强度就算是在欧冠联赛中也不多见。

本赛季,因为重新请回穆里尼奥,蓝军再一次成为英超夺冠的最大热门。根据欧洲专业机构预测,切尔西本赛季夺得英超冠军的概率仅次于曼城,排名英超第二名。穆里尼奥虽然性格狂放不羁,但是在足球场上,穆里尼奥却是一个完美主义者。他更注重防守的质量和强度,也需要球员对他的百依百顺。因此任何一支球队,聘请穆帅执教,只要能处理好他和球员的关系,好成

绩对于俱乐部来说并不困难。从当初的切尔西到国际米兰,再到后来的皇马,穆帅出走都和将帅不和的消息有关。

切尔西对拜仁并不陌生,两支球队在2011-2012赛季的欧冠决赛中有过交锋。当时拜仁在主场错过了赢得欧冠奖杯的机会。穆帅对于拜仁现在的全新打法也不陌生,穆帅和瓜帅的斗法在西甲就早已闻名于世,彼此也都知根知底。

本场比赛,竞彩网开出的数值比较保守,对于两支球队来说,少赛一场的切尔西理应在体能上占据一定的优势。此外,拜仁过热也使得球队不太能夺取超级杯的奖杯。从这个角度看,建议彩民看好切尔西在常规时间内保持不败。

明天凌晨,欧洲超级杯赛将打响,对阵双方是上赛季的欧冠冠军拜仁和欧联杯冠军切尔西。两支球队都是欧洲足坛的传统豪门,本场比赛也是前巴萨主帅瓜迪奥拉和前皇马主帅穆里尼奥的再次对决。因此比赛还没有开始,就已经吊足了各界的胃口了。

现代快报记者 付智勇

